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1.AMAÇ : 

 Akdeniz Üniversitesi Iktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi öğrencilerinin isteğe bağlı olan staj uygulamalarının  düzenlenmesinde takip edilmesi gereken ilkeleri belirlemektir

2.KAPSAM :

Bu esaslar, Akdeniz Üniversitesi Iktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi’nde öğrenim gören öğrencilerin, işyerlerinde isteğe bağlı olarak yapacakları staj uygulamaları ile ilgili düzenlemeleri kapsamaktadır.


3.TANIMLAR :


  a) Üniversite: Akdeniz Üniversitesi’ni

b) Fakülte: Akdeniz Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesini

c) İsteğe Bağlı Staj: Akdeniz Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi öğrencilerinin eğitim-öğretim dönemlerinde

kazandıkları  bilgi, beceri, tutum ve alışkanlıkların iş ortamında uygulamasını gördükleri, çalışmalara aktif olarak katılarak deneyimlerini geliştirdikleri ve mesleklerine ilk adımı attıkları eğitimi,

d) Bölüm Staj Koordinatörü;  Akdeniz Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Bölümlerince  

görevlendirilen her bir bölümün Öğretim Elemanlarını

e) İşyeri/Firma: Akdeniz Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi öğrencilerinin staj yapacakları resmi ve

özel işyerlerini,

f) Öğrenci İşleri; Akdeniz Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Öğrenci İşleri Birimini

g) Mali İşler; Akdeniz Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler  Fakültesi Mali İşler birimini

g) Öğrenci: İsteğe bağlı staj uygulamasına tabi Akdeniz Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi

öğrencisini, ifade eder.


4. SORUMLULAR : 

 Bu iş akışın uygulanmasından ilgili Bölüm Staj Koordinatörü,  Öğrenci İşleri ve  Mali İşler Birimi sorumludur. 

5. İLGİLİ DOKÜMANLAR 

Staj Başvuru Formu (EK-1)

Stajyer Puantaj Cetveli (EK-2)   

6. UYGULAMA
İsteğe Bağlı staj yapacak öğrencilere 5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu’nun 5-b maddesi gereğince “İş kazası ve meslek hastalığı sigortası” uygulanacaktır.

Staj başvurusu yapacak öğrencilerin 2. Sınıfı tamamlamış olmaları  gerekmektedir. Staj Temmuz Ağustos Aylarında  Iktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi’nin belirleyeceği tarihler arasında  40 iş günü (hafta sonları hariç) olarak yapılabilir. 
6.1
İsteğe bağlı Staj Başvuru Formu,    Stajyer Puantaj Cetveli,bölümlerin staj koordinatörlerinden veya fakülte web sayfasından alınacaktır. (İlgili dokümanların imza işlemi mayıs ayından itibaren yapılacaktır.)

6.2
Öğrenci, ön görüşme yaparak staj yapmaya karar verdiği bir işletme için “İsteğe bağlı Staj Başvuru Formu”nu  iki adet doldurup kimlik fotokopisi ile birlikte  Fakülte Sekreterliğine onaylatacaktır.

6.3
Fakülte Sekreterliği tarafından onaylanan formların  bir kopyası; öğrenci tarafından staj yapacağı kuruma/işletmeye ulaştırılır. Kurum/İşletme Stajın uygunluğunu çizelgedeki ilgili alanı onaylayarak kabul eder.

6.4
Öğrenci, İsteğe bağlı Staj Başvuru Formu’nu diğer belgeler ve 2 fotoğrafla birlikte eksiksiz olarak, staja başlayacağı tarihten en az 20 gün önce, SGK giriş işlemlerinin  yapılabilmesi için Bölüm Staj Koordinatörüne, Koordinatör de başlangıç tarihinden 15 gün önce Öğrenci İşleri Birimine  teslim etmelidir.

6.5
Öğrencilerimiz; stajlarına ancak sigorta girişleri tamamlandıktan sonra başlayabileceklerdir. Sigorta girişleri yapılmadan işletme/Firmada yapılan çalışmalar staj süresinden sayılmayacaktır. Öğrenciler stajlarını, İsteğe bağlı staj çizelgesinde belirtilen kurumda ve tarihler arasında yapmak zorundadırlar. Bunun dışında yapılan diğer uygulamalar değerlendirmeye alınmayacaktır ve sigorta işlemleri Fakültemiz sorumluluğunda değildir.

6.6
İsteğe bağlı stajın yapıldığı dönemi gösteren “Staj Puantaj Cetveli” SGK çıkış işlemlerinin yapılabilmesi için en geç stajın tamamlandığın gün sonrası Bölüm Staj Koordinatörüne, Koordinatör de derhal Öğrenci İşleri Birimine gönderir. Aynı gün içerisinde Mali İşler Birimine  teslim etmelidir. 
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