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YÜKSEKÖĞRETİM KURULU BAŞKANLIĞINA
ANKARA

Üniversitemiz (Soruşturulanın Görev Yaptığı Birimin Adı) görev yapan (Soruşturulanın Adı SOYADI, Ünvanı) hakkında, (Disiplin Soruşturmasına Konu Olan İddia) iddiası nedeni ile 2547 sayılı Kanun'un 53. maddesi ile 657 sayılı Kanun'un ilgili maddeleri uyarınca disiplin soruşturması açılmasına karar verilmiştir. 
Söz konusu soruşturma sonucunda, (Soruşturulanın İşlediği Fiil Ya da Fiiller) tespit edilmiş olup; bu fiile karşılık gelen (657 Sayılı Kanun ve/veya 2547 Sayılı Kanun’da Yazılı Olan Fiilin Madde/Fıkra/Bendi ve “Maddedeki Fiil Tırnak İçerisinde Açıkça Yazılmalıdır”) uyarınca, adı geçenin “KAMU GÖREVİNDEN ÇIKARMA” cezası ile cezalandırılması gerekmekte ise de, 2547 sayılı Kanun’un 53/D maddesinin 3. fıkrası uyarınca bir alt ceza olan “(Süre) Yıl Süre İle KADEME İLERLEMESİNİN DURDURULMASI CEZASI” cezası ile cezalandırılması teklif edilmektedir.
Yine 2547 sayılı Kanun’un 53/D maddesinin 3. Fıkrası “Geçmiş hizmetleri sırasındaki çalışmaları olumlu olan veya ödül veya başarı belgesi alanlara verilecek disiplin cezalarında bir derece alt ceza uygulanabilir. Bir derece alt cezayı, asıl cezayı vermeye yetkili makam verir.” uyarınca, soruşturma dosyası gerekli işlemlerin Başkanlığınızca tesis edilmesi için Ek’te sunulmuştur.
Gereğini bilgilerinize arz ederim.   
                                                                                                                         (İmza)
                                                                                                       Adı SOYADI
                                                                                                            Rektör
EKLER:
1- Soruşturma Dosyası (... Adet)
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